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في 30/12 كان رصيد حساب البنك في الدفاتر يبلغ 290.000 ريال بينما الرصيد الوارد في كشف حساب البنك 320.000 ريال.
وبالمراجعة تبين أن هناك شيكات محررة لم تصرف بعد بقيمة 10.000 ريال كما قام البنك بتحصيل أوراق قبض لصالح المنشأة بقيمة 20.000 ريال لم تسجل في الدفاتر. 
ما هو الرصيد الصحيح المعدل لحساب البنك في الدفاتر وفي كشف الحساب؟ 

الشيكات المحررة من الشركة لدائنيها ولم يتقدموا لصرفها تطرح من رصيد البنك
 في كشف الحساب 
320.000 -10,000 = 310.000

المبالغ المحصلة لصالح الشركة أوراق قبض ) تضاف لرصيد البنك في كشف في الدفاتر) 
290.000 +20,000 = 310.000
وهو الرصيد المعدل (الصحيح)
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السؤال الثاني 
أي المبالغ التالية يجب خصمه من رصيد البنك في الدفاتر للوصول للرصيد الصحيح (المعدل) لحساب البنك ؟ 

المبالغ التي تطرح من رصيد البنك في كشف في الدفاتر للوصول للرصيد الصحيح هي :
الشيكات المرفوضة من قبل عملاء الشركة (لعدم كفاية الرصيد أو مطابقة التوقيع)
المصاريف والعمولات البنكية الواردة بكشف حساب البنك .
قيمة الخطأ ( بالنقص أو النسيان) في تسجيل الشيكات المسحوبة لصالح دائنى الشركة( الدائنون)
شيكات محررة لم تقدم للصرف
ايداعات في الطريق لم تظهر في كشف الحساب
أوراق قبض محصلة لصالح المنشأة
مصاريف بنكية خصمها البنك ولم تسجل في الدفاتر




السؤال الثالث 
الشيكات المرفوضه ( اي شيكات العملاء التي استلتها المنشأة ورفضها البنك )
 يتم معالجتها في مذكرة التسوية كالتالي : 


المبالغ التي تطرح من رصيد البنك في كشف في الدفاتر للوصول للرصيد الصحيح هي :
الشيكات المرفوضة من قبل عملاء الشركة (لعدم كفاية الرصيد أو مطابقة التوقيع)
المصاريف والعمولات البنكية الواردة بكشف حساب البنك .
قيمة الخطأ ( بالنقص أو النسيان) في تسجيل الشيكات المسحوبة لصالح دائنى الشركة (الدائنون)

تخصم من رصيد البنك في دفاتر المنشأة 
تضاف على رصيد البنك في دفاتر المنشأة
تخصم من الرصيد الوارد في كشف حساب البنك
تضاف على الرصيد الوارد في كشف حساب البنك
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السؤال الرابع 
في 30/12 كان رصيد حساب البنك في الدفاتر يبلغ 290.000 ريال. وبالمراجعة تبين أن هناك مصاريف وعمولات بنكية خصمها البنك ولم تسجل في الدفاتر بقيمة 10.000 ريال كما قام البنك بتحصيل أوراق قبض لصالح المنشأة بقيمة 20.000 ريال لم تسجل في الدفاتر.
ما هو الرصيد الصحيح المعدل لحساب البنك في الدفاتر ؟

طريقة الحل 
المبالغ المحصلة لصالح الشركة ( أوراق قبض ) تضاف لرصيد البنك في الدفاتر
والمصاريف والعمولات البنكية الواردة بكشف حساب البنك تطرح من رصيد البنك في الدفاتر = 290.000 + 20,000 - 10.000 300.000 = 
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